Cuadrado amoroso
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-Me gusta hablar contigo, Marinette  -dijo el superhéroe, mientras miraba el cielo nocturno. -Me alegra poder ser yo mismo con alguien...sin ser juzgado… Ah, Ladybug fue tan cruel conmigo…-susurró con tristeza. 
Marinette se sintió culpable. Si tan solo supiera que su mismísima compañera Ladybug estaba junto a él en ese mismo instante…
-Te entiendo, Chat Noir. Adrien… no fue cruel exactamente, pero es doloroso de todas formas que me vea como solo una amiga. -miró al piso. Chat Noir apretó los labios. Si tan solo pudiera decirle que él era realmente Adrien Agreste, su compañero de clases y amigo.
Desde que ambos fueron rechazados por sus respectivos amores -que, irónicamente, eran ellos mismos- Marinette y Chat Noir se habían vuelto cercanos. El héroe de Paris visitaba a la chica todas las noches; se juntaban en el balcón de su casa. Ambos estaban con sus corazones destrozados, así que se comprendían el uno al otro.
En el fondo, Chat Noir hacía eso para no sentirse mal por haberla rechazado en su forma civil. Y Marinette, lo mismo, pero al revés, ya que ella lo rechazó siendo superheroína. Así podrían compensarse: reparando sus corazones cada noche. Ay, si tan solo supieran...
