Cicatrices
Mercedes Opazo – 2do A
Cuando el pasado te marca, lo hace para siempre, es como si hubiera un antes y un después, deja una huella, deja cicatrices…
Draco Malfoy, un chico de 17 años con pelo platinado, y unos ojos de plata, que te dejan sin aliento. A este chico el pasado lo marcó, igualmente que a Alisa Evans, una chica con una belleza que te deja anonadado y una personalidad extrovertida; ambos han sufrido, pero Draco no es bueno ocultándolo, es como si tuviera tatuado en la cara: “mátenme, no me quejo”, en cambio Alisa, oculta su dolor a través de sonrisas falsas, y lo peor, es que todos son unos ingenuos al tomar esa sonrisa como verdadera, o se hacen los ciegos, a una más de las tantas violencias que ha habido hacia la mujer. 
Estos chicos se conocerán y tratarán de sanar sus heridas, ¿lo lograrán? ¿O se harán más daño del que han sufrido?, muchas veces las heridas sanan, pero dejan una cicatriz, que es imposible de quitar, y que será un constante recuerdo de lo desgraciado que fuiste en esta vida, de lo injusto que te trató, y nadie hizo nada, para evitarlo.  








