La muerte. 
Alumna: Josefina Salazar
Curso: 1°B
- ¿Qué? - Preguntó Asra temblando.

-Lo lamentamos, se contagió mientras estaba ayudando a curar a la gente, no pudimos hacer nada más que llevarla al Lazaret donde falleció hace una semana.- Respondió mirando hacia abajo el doctor.

Asra sintió su vida desmoronarse. Cubriendo su cara con sus manos mientras incontables lágrimas recorrían su rostro, gritó "¡Por qué no la salvaron!, ¡Cómo pudieron tirarla a morir en la isla cuando hizo tanto para ayudar a todos!". 

"Hicimos todo lo que pudimos" dijo el doctor de la plaga antes de irse de la tienda donde alguna vez Asra y su amada fueron muy felices.
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-¿Por qué no estuve aquí con ella?

Una vez que Asra pudo contener sus lágrimas, tomó el primer bote hacia el Lazaret, aun así su cabeza seguía haciéndolo miserable "Debiste estar aquí" "Murió por tu culpa".

Una vez en la isla se podía sentir el ambiente mortífero, pero cuando llegó al lugar donde las cenizas de su amada fueron dejadas, sintió que todo se apagó. Asra cayó en sus rodillas y como un loco empezó a cavar con sus manos enfermizamente hasta que sus dedos empezaron a sangrar, viendo la ceniza en sus manos gritó desgarradamente. Después dio una mirada hacia el frente y vio una figura extraña ofreciéndole un trato.
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