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Un grupo de ratones tenían el basurero más fino del condominio, en el que podían encontrar televisores y manjares. Los ratones escogieron este basurero porque no tenía malos olores y, sobre todo, no había de esos quesos apestosos; los ratones hacían arcadas de sólo escuchar su nombre, pues estos sólo consumían los platos más caros, finos y elegantes que existen.
Un día, los ratones no pagaron la renta, porque, como no trabajaban, debían buscar dinero en el banco que había cerca del basural, y este había sido derrumbado para construir un edificio en su lugar, por lo que los exquisitos ratones fueron trasladados a los basureros comunes, donde no habían televisores, platos finos ni postres, en cambio, habían malos olores, quesos apestosos y mugre.
Llegó un momento en el que ya estaban hartos de los malos olores y de alimentarse con cochinadas, por lo que tomaron la decisión de robar de casa en casa cosas que no tenían mucho valor, como una moneda de quinientos o billetes de mil para poder pagar la renta. Es por esta razón, que a veces a uno se le pierden las cosas, pues es probable que uno de estos ratones haya pasado por ahí.


